

Akademik Branislav ŠOŠKIĆ

OTVARANJE SKUPA

*Uvaženi predsjedniče Crnogorske akademije nauka i umjetnosti,
dame i gospodo,
drage koleginice i kolege,*

Otvaram Okrugli sto Crnogorske akademije nauka i umjetnosti i njenog Odbora za ekonomske nauke na temu „Reforme i ekonomska politika u dokumentima i praksi Crne Gore” i sve vas toplo pozdravljam.

Dozvolite mi da vas samo podsjetim da se Crnogorska akademija nauka i umjetnosti, još u prvim godinama svog postojanja, posebno početkom 1980-ih (tome sam i ja doprinio, kao tadašnji predsjednik CANU) opredijelila da, poput ostalih akademija nauka i umjetnosti u SFR Jugoslaviji, ne bude samo najviša reprezentativna, počasna, već da bude i radna institucija. To sam i lično istakao i u uvodnom referatu Spomen-knjige CANU – povodom njene 10 godišnjice – 1983. godine. I ne samo to, već da naše akademije nauka i umjetnosti treba da budu pokretači, pa i učesnici, pogotovo koordinatori i recenzenti, krupnih projekata, ali i – ono što više odgovara akademijama nauka – naučnih skupova, okruglih stolova, rasprava i tribina, na kojima bi se – naročito na okruglim stolovima – razmatrala i najznačajnija, prije svega strateška zvanična dokumenta, najbolje u fazi prednacrt, nacrt ili predloga – u oblasti društvenog i ekonomskog razvoja, razvoja nauke, obrazovanja i kulture kao i tehnološkog razvoja.

I taj naš uvodni referat i u njemu iznijeta opredjeljenja je tada prihvatio kao svoj i Savjet i Predsjedništvo svih akademija nauka i umjet-

nosti tadašnje SFR Jugoslavije (na čelu kojih smo imali čast da bude-mo nekoliko godina, tj. od 1981. do 1985).

Kao rezultat tog opredjeljenja, CANU je, u proteklom periodu, or-ganizovala veći broj naučnih skupova i, posebno, okruglih stolova.

CANU i njen Odbor za ekonomske nauke su organizovali više nau-čnih skupova i okruglih stolova i u oblasti ekonomskog sistema, re-formi, ekonomskog razvoja i ekonomske politike, a prošle godine i okrugli sto o „Agendi ekonomskih reformi 2002-2006” a, eto, sada, ta-kođe Okrugli sto pod nazivom „Reforme i ekonomska politika u doku-mentima i praksi Crne Gore”.

Vjerujem da će rasprava na ovom našem Okruglom stolu, poput prethodnih, održati zavidan akademski nivo i neophodnu konceptijsku toleranciju. U to ime vas još jednom pozdravljam i želim uspješnu ra-spravu.